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Тел Авив -- Десетине хиљада Палестинаца демонстрирало у знак подршке Гази,
окупивши се на молитви у џамији Ал Акса у Јерусалиму, на почетку Рамазанског бајрама.

  

Полиција је саопштила да је верника било око 45.000.

  

Дописник АФП-а је навео да су многи били обучени у црне мајице с исписаним порукама:
"Газо, подршка теби је наш Ид" и Сви смо ми Газа".

  

  

Неки су носили мајице с порукама подршке војном крилу Хамаса, Бригадама Изадин ал -
Касам, који се већ 21 дан бори с израелским војницима у Гази.

  

У тим сукобима до сада је погинуло 1.036 људи у Гази и 46 у Израелу.

  

Демонстранти су узвикивали:"Киднапујте више војника" и "Наша крав за Газу".

  

Полиција се дистанцирала од демонстраната који су се убрзо разишли без икаквог
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инцидента.

  

Наставак насиља у Гази довео до ескалације насиље широм друге палестиснке
територије Западне обале и у анектираном источном Јеруслиму, где су се демонстранти
сукобљавали скоро сваку ноћ с израелским полицајцима и војницима, наводи АФП.

  

Хуманитарна агенција УН (ОЋА) објавила је током викенда да је 11 Палестинаца убијено
и око 600 рањено у сукобима од 23 јула.

  

Десеторицу, укључујући тинејеџера, убили су војници, а једног јеврејски насељеник.

  

Демонстранти су бацали каменице прошле ноћи до зоре у Јати на југу Западне
обале.Тројица су рањена мецима и тројица ухапшена, рекли су палестински безбедносни
извори.

  

Након наставка насиља прошле ноћи у источном Јерусалиму портпарол полиције Луба
Самри је саопштила да је још 22 људи уахпшено, па се укпан број притворених у источном
делу Јерусалима од 2. јула доспео на 375.

  

До сада је против 135 људи подигнута оптужница за ремећење мира у протстима који
трају недељама, а уследили су после отмице и убиства једног палестинског тинејџера 2.
јула.

  

За тај злочин оптужена је група јеврејских екстремиста.

  

Они су се светили за отмицу и убиство тројице израелских младића у јуну на Западној
обали.
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Протести су се такође проширили на арапске градове на северу Израела, где је
полиција ухапсила скоро хиљаду људи, рекла је Самри.

  

(Танјуг)
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